



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fiume u. 3-7. Telefon: 132-490, 352-590

A szerkesztésért és kiadásért a távirati osztály felelős

31.¹ kiadás

1956. márc. 11.

7/ óra ~~10~~ perc

Az év végére elkészül a kibővített komlói szénosztályozó

1956. március 11.

A komlói szénosztályozón megkezdtek a negyedik széri-
egység gépeinek szerelését és most építik az új központi
munkairányító helyiséget is. A szénosztályozó bővítése az
ez év végére befejeződik, s ezzel teljesítménye kétszeresére
nő. /MTI/

A KIOSZ országos vezetőségének felhívása a kisiparosokhoz

1956. március 11.

A KIOSZ országos vezetősége felhívással fordult a
dolgozó kisiparosokhoz, hogy az április 4. tiszteltére in-
dult országos mozgalmakból ők is vegyék ki részüket. A la-
kosság helyi szükségletének jó minőségű munkával való kielégí-
tésén kívül az állampolgári kötelezettségek teljesítését
állították előtérbe.

"Induljon szélcskörű, az egész dolgozó kisiparos-
ságot átfogó mozgalom, amelynek jelszava: Április 4-re minden
kisiparos befizeti esedékes adóját és elvégzi a VI.
Békekölcson jegyzés során vállalt kötelezettségének."

A KIOSZ felhívása nyomán Komárom város és szomszédos
község kisiparosai együttes vállalást tettek. /MTI/

Ujfajta gyermekkocsi készül

1956. márc. 11.

A Gyermekek Kocsiszerelő Szövetkezet szakemberei
ujfajta kocsit mintapéldányként készítettek el. A régiakkal
szemben ennél a kocsitípusnál lekapcsolható a kerekekről, aminek
előnye, hogy lépésről lépésre különböző járművekben a kocsit
könnyebben szállítható. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍRLEK

B 2. kiadás 1956.március 11. 7 óra 05 perc

Korszerűsítik a szentendrei Papírgyárat

1956.márc.11.

A szentendrei Papírgyárban az idén jelentős korszerűsítési munkákat végeznek. A Német Demokratikus Köztársaságból kapott alkatrészek felhasználásával, német szakemberek segítségével a gyárban felújítják papírgyártógépüket. Új rotációs ivvízgépet szerelnek fel, s másfél kilométer hosszú iparvágányt építenek, hogy a vasuti kocsikkal közvetlenül a telepre vihessék a szükséges alap- és segédanyagokat. /MTI/

Hátezerháromszáz

ohász-újítás ebben az évben

1956.márc.11.

A kocsiszujtók ebben az évben csaknem 6300 újítást nyújtottak be, s csupán januárban csaknem hétmillió forint újítási díjban részesültek.

Osztatni Mihály, a Lenin Kohászati Művek durvahengerművének dolgozója a csucs-sín hengerrés módosításával ebben az évben 400.000 forintot takarított meg népgazdaságunknak. Móróvári László, a diósgyári acélmű dolgozója újítótársaival a vasuti sínek öntéscsínnek gazdaságosabb kihasználására dolgozott ki új eljárást. A jövőben vasuti sínek hengerréséhez szükséges öntéscsín anyagvesztését jelentő elöntések nélkül készíthetik. Az újítás bevezetése 1956-ban 600.000 forint megtakarítást hoz.

Az ózdi újítóüzem, mint már annyi alkalommal, most is kitüntető díjjal jutalmazta a Martin-kemencék tűzállótéglinek gazdaságosabb felhasználására kidolgozott módszerével 600.000 forintot takarított meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍRLEK

B 3. kiadás 1956.márc.11. 7 óra 10 perc

Ujfajta gépek tervezésével kísérleteznek a konzervgyárak

1956.márc.11.

A konzervipar az elmúlt években többszáz géppel gyarapodott. Üzembehelyezésükkel az ipar tavaly például 16.1 százalékkal túlteljesítette évi tervét. A konzervgyáraknak az idén még tovább kell növelniük termelésüket. Ehhez jelentős segítséget kapnak: 400 új gépet állítanak munkába és 500.000 forintot fordítanak új berendezések elkészítésének kikísérletezésére. A kísérleteket és a gépek mintapéldányainak elkészítését a konzervgyárak dolgozói végzik el. Az Alföldi Kecskeméti Konzervgyárban új vakuumzáró gép készítésével próbálkoznak. A berendezés az üvegekből lezárásuk előtt kiszívja a levegőt. Az üvegekben keletkezett légritka tér nagy erővel az üveg szájára tapasztja a zárófedelmet. A Budapesti Konzervgyárban azzal kísérleteznek, hogy a megtöltött konzervdobozokat a sterilizáló berendezésben egy szerkezet segítségével forgatva gőzölik.

Igy rövidebb idő alatt ölik meg a dobozban lévő csirákat. A gyárban ezenkívül a hagyma, a burgonya és az alma gőzzel vagy léggel történő hőmozdítását kerrik megoldani. Ez az eljárás gyorsabb és tökéletesebb. Nagykőrösön pedig egy eddig kézzel végzett műveletnek, az uborka osztályozásnak gépesítésével kísérleteznek. Úgy tervezik, hogy még ebben az évben elkészítik és kipróbálják a gépek mintapéldányait. /MTI/

Megkezdték a kaposvári husüzem építését

1956.márc.11.

Kaposvárott új husüzem építését kezdték meg. A megkezdésről a husfeldolgozó közlül el, körülbelül egymillió forintos költséggel. A többi üzemszám építésére a jövő évben kerül sor. A korszerű husüzem nemcsak Kaposvár környékét, hanem a Balaton-parti üdülőtelepeket is ellátja majd hússal. /MTI/

kezdték

MTI BELFÖLDI HÍRÉK

B 4. kiadás 1956. március 11. 7 óra 15 perc

Ötszáz tonna szénmegtakarítás ésszerűsítéssel a Szegedi Textilművekben

1956. márc. 11.

A Szegedi Textilművek helyiségeinek fűtésére és melegvizzel ellátására eddig két 38 négyzetméteres fűtőfelületű, magasnyomású gőzkazánt használtak. Pécsi Antal energetikus javaslatára most kijavítottak egy kiselejtezett alacsonynyomású melegvizkazánt, s a hideg elmúltával, amikor csak fürdővizet kell melegíteni, ezt a gépet használják. Szénfogyasztása szinte csak század-része a nagy kazánénak, így üzembeállításával évente ötszáz tonna szén megtakarítani. /MTI/

Egyetemi ifjúságunk a magyar-szovjet diákhétre készül

1956. márc. 11.

A budapesti egyetemi ifjúság változatos programmal készül a március második felében tartandó magyar-szovjet diákhétre.

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem hallgatói március 26-án, az egyetem aulájában tartják a diákhét ünnepélyes megnyitóját, ahol Székely György rektorhelyettes mond beszédet. A hét során az egyetem minden karán élménybeszámolókat, baráti találkozók lesznek, s ismertetik a fiatalokkal a kijevi Scsudin-egyetem Komszomol-bizottságának levelét, amelyben a komszomolisták életéről tájékoztatják az egyetemi ifjúságot.

Budapesti Műszaki Egyetem ifjúsága a magyar-szovjet diákhét megnyitóját összeköti az V. éves hallgatók bucsuztatásával. A március 24-i ünnepségre az egyetem művészeti csoportjai színvonalas műsorral készülnek. Az Ipari és Közlekedési Műszaki Egyetem hallgatói a diákhét alkalmából ötvözlő leveleket küldenek a szovjet egyetem ifjúságához. Március 24-én este, a megnyitó ünnep- /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HÍRÉK

B 5. kiadás 1956. március 11. 7 óra 20 perc

/Egyetemi ifjúságunk...1. folyt./

séggel egy-dejűleg rendezik a Kilián György kulturális seregszemle egyetemi bemutatóját.

A Budapesti Orvostudományi Egyetem DISZ-bizottsága a diákhét alkalmából hetven, a tanulmányi munkában kiváló hallgatót vendégül lát az MSZT központi konferencián, ahol volt szovjet ösztöndíjasok, s a szovjet-unióban járt küldöttségek tagjai számolnak be élményeikről. /művelődési otthonában, /MTI/

Ötvenötezer népdalszöveget gyűjtöttek már a Népművészeti Intézet népköltészeti kataszterébe

1956. március 11.

A Népművészeti Intézet, a Néprajzi Múzeum és az Egyetemi Néprajzi Intézet munkatársai évek óta gyűjtik a Népművészeti Intézet "népköltészeti kataszterének" anyagát. Ebbe a gyűjteménybe rögzítik a magyar népköltészet valamennyi eddig ismert s újonnan lejegyzett alkotását. Eddig körülbelül 55.000 népdalszöveget irtak le a munkatársak gyűjtősei alapján. /MTI/

Májusban lehet jelentkezni az egyetemek, a főiskolák levelező és esti tanfolyataira

1956. márc. 11.

Az egyetemek és főiskolák levelező és esti tanfolyataira május 10. és 20. között lehet jelentkezni.

A felvételi vizsgákat az Oktatásügyi Minisztérium felügyelete alá tartozó egyetemek és főiskolák augusztus 20-a és szeptember 20-a között, az agrár-felsőoktatási intézmények pedig október 15-e és november 15-e között tartják.

A jelentkezés módjáról a minisztérium - későbbi időpontban - a sajtó és a rádió útján részletes tájékoztatást

ad. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1956. március 11. 7 óra 25 perc

Lendületes begyűjtési verseny Baranyában

1956. márc. 11.

Baranyában 109 község, 37 tsz és csaknem 4000 egyénileg dolgozó paraszt részvételével élénk begyűjtési verseny bontakozott ki, amelyben régebben hátul kullogó pécsi és szigetvári járás tört az élre. A sikert/elsősorban a két járás begyűjtési dolgozóinak, a tanácsok állandó bizottságainak jó előkészítő munkája. A pécsi járásban 38, a szigetvári járásban 40 községben tartottak népes falugyűlést. A községek begyűjtési állandó bizottságai körzeti értekezleteken beszéltek meg a begyűjtési feladatokat. Falugyűlésen határozták el a pécsi járásbeli Kozármisleny lakosai is, hogy felszabadulási versenyre szölitják a járás községeit. A versenyhez csaknem valamennyi község csatlakozott. Szalántán három dolgozó paraszt kezdeményezésére a falun belül bontakozott ki élénk vetélkedés, amihez 62-en csatlakoztak. A szigetvári járásbeli Kózsafő tsz-tagok és egyénileg gazdálkodók együtt határozták el, hogy júniusig teljesítik egész évi has- és tojásbeadási kötelezettségüket. Az egyénileg dolgozó parasztok az egész évre esedékes 48-ból 44 sertést már beadták. /oka

A vetélkedés eredménye, hogy sertésbeadásban mind a pécsi, mind pedig a szigetvári járás túlteljesíti esedékes tervét. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1956. március 11. 7 óra 30 perc

MCHOSZ-szervezetek segítsége az ipar dolgozóinak

1956. márc. 11.

A MCHOSZ technikus szakosztályai megvizsgálták, hogyan segíthetnék az ipari dolgozók munkáját. Ennek eredményeként a MCHOSZ szervezetei több hasznos újítást, új eljárást dolgoztak ki, amelyek biztonságosabbá teszik a munkát. A miskolci MCHOSZ-klub munkatársai elektromikus elven működő műszert készítettek, amellyel könnyen ellenőrizni lehet a csilleventató-kötelek felhasználási fokát. A drótkötelek tartóssági vizsgálatánál eddig próbadarabokat kellett venni a kötéltől. Az érzékeny műszer használata ezt a nehézkes eljárást megszünteti. Elegendő ha végigvezetik a szálszakadást, vagy az erősebb kopást. A műszert a napokban sikerrel próbálták ki Kazincbarcikán.

Veszprémben a megyei MCHOSZ-klubtanács tagja, Miklós József, olyan sujtóléggelző készüléket szerkesztett, amely százezredrésznvi pontossággal kimutatja a szén-monoxidot a bányava levegőjében. /MTI/
/drótkötelen

Új épületbe költöznek a mezőturi szőnyegszövők

1956. márc. 11.

A mezőturi háziipari szövetkezetben mintegy száz szövőné készíti tizenhat ország részére a szebbnél szebb perzsa- és torontáli szőnyegeket. A szövetkezet az idén tovább fejlődik. Április elején tégas, új épületbe költöznek, amely t egymillió forintért vásároltak és rendeznek be. Az ötven szövőszákkal dolgozó szőnyegházban fürdőt és öltözőt is építenek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1956. március 11. 7 óra 35 perc

Mezőgazdasági hírek sorokban

1956. márc. 11.

Nógrád megyében az új termelészövetkezetek is nagy mértékben igénylik a gépi segítséget. A nemrég életre hívott szepetaki Béke Termelészövetkezet például 400 hold gépi megmunkálására állapodott meg a Kisterenyvei Gépállomással. Az elmúlt héten alakult két nádújfalusi társas gazdaság is megkötötte már a művelési szerződéseket.

x x x

A Bács megyei Nagybaracska község dolgozó parasztjai eredményesen vesznek részt a felszabadulási versenyben. Negyedévi sertésbeadásukat már 7 százalékkal túlteljesítették és baromfi-beadásuknak is hiánytalanul eleget tettek.

x x x

Békés megye termelészövetkezetei eddig 2.500 hold gyengén telet őszi kalászt felültrágyáztak, további kétezer holdra pedig műtrágyát szórtak. A munkához nagy segítséget nyújtanak a gépek. A mezőkovácsházi Új Élet Termelészövetkezetben például egy nap alatt 40 holdra szórtak műtrágyát a gépállomás dolgozói.

x x x

Zala megyében a földművesszövetkezetek március folyamán mezőgazdasági kiegészítőket rendeznek. A vásárokon több mint másfél millió értékű kiegészítőket vásárolhatnak a dolgozó parasztok.

/ forint
x x x

Száz dolgozó paraszt lépett be zárszámadás óta a poroszlói Béke Termelészövetkezetbe. Legutóbb öt, jó munkájáról ismert középparaszt is kérte felvételét. A tagság létszáma ma már eléri a százhatvanat s a szövetkezet földterülete is meghaladja az 1300 holdat.

x x x /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1956. március 11. 7 óra 40 perc
/Mezőgazdasági hírek...folvt./

A kiskörei Dózsa Termelészövetkezet tagjai elhatározták, hogy az idén 180 holdnyi legelőt öntöznek. A kegyetlen tél félbeszakította a korábban megkezdett földmunkákat, az elmúlt nap azonban ismét dologhoz láttak. A szövetkezet ötven tagu brigádja csaknem ezer köbméter földet mozgatott meg. Ha az idő kedvező marad, két héten belül elkészítik az öntöző barázdákat.

x x x

Az egri járás dolgozó parasztjai a begyűjtési verseny során határidő előtt teljesítették első negyedévi sertés és baromfi-beadásukat. A járásban több mint ezer dolgozó paraszt félévi beadását is rendezte. /MTI/

Százötvenéves a nyiregyházi Kossuth gimnázium

1956. márc. 11.

A nyiregyházi Kossuth gimnázium az idén ünnepli alapításának százötvenedik évfordulóját. A jubileum május 26-án és 27-én, az elmúlt években érettségizettek találkozóját is. A fővárosból az ünnepségre különvonat indul. A gimnázium igazgatósága kéri volt növendékeit, hogy ösztöndíj címüket, hogy tájékoztatást küldhessenek részükre. /MTI/

/Ünnepségekre /akkor tart /kerül sor. /jék

Erdményes szerszám-takarékossági mozgalom a gyöngyösi Kitérőgyárban

1956. márc. 11.

A gyöngyösi MAV Kitérőgyártó Üzemi Vállalatnál az év elején Tóth Ottó marószerszám-takarékossági mozgalom indult. Maga Tóth Ottó az eddigi 120 alátétlemoz helyett ötszázat munkál meg egy-egy marókéssel. Kezdeményezéséhez a gyár valamennyi marósa és gyalusa csatlakozott, s a fokozott elővigyázatosság eredményeként a vállalat dolgozói az év eleje óta ötven százalékkal kevesebb szerszámot használtak el a tervezettnél. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1956. március 11. 11 óra 11/perc

Időjárásjelentés

1956. március 11.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1956. március 11-én, vasárnap délután 12 órakor:

Hűvös idő

A közép-európai időjárásban nem történt lényeges változás. Németország keleti felében, Lengyelországban és ezenkívül Ausztriában és Jugoszláviában is vannak gyenge havazások, általában minusz 3 - minusz 7 fok körüli hőmérséklet mellett.

Hozzájárul szombaton sokfelé volt havazás. A lehullott csapadék mennyisége Románynon nyolc, V-cott nat, Dobogókőn 24, az ország többi részén általában 1-2 milliméter volt. A hőmérséklet szombaton általában minusz 3 - plusz 1 fokig emelkedett. A hajnalban minusz 6 - minusz 10 fokig esökkent.

Budapesten szombaton a napi közép hőmérséklet 6.7 fokkal alacsonyabb, a légnemesség napi középértéke 0.9 milliméterrel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet minusz 3 fok, a tengerszintre viszonyított légnemesség 476 milliméter, az idő változik.

Várható időjárás március 12-ig: változó, de lehűző idő, helyenként havazás. Változó irányú gyenge, időnként még megállítható szél. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel minusz 5 - minusz 9 fok között, egy-két helyen minusz 9 fok alatt. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn minusz 3 - plusz 2 fok között.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható napi középhőmérséklet hétfőn minusz 4 fok alatt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1956. március 11. 11 óra 10/perc

A vidék kulturális életéből

1956. március 11.

Új filmszínház Debrecenben

A debreceni városi tanács tervbevette, hogy újráépítteti a régi magyarsági filmszínházat, amelyet több mint tíz éve nem használnak. Ebben a filmszínházban kap majd otthont a debreceni kamaraszínház is. A város lakóinak művelődését, szórakozását segíti a tanács azzal, hogy ebben az évben a Nagyerdőn állatkertet létesít.

Két új darab bemutatására készül a kaposvári színház

A kaposvári Csiky Gergely Színházban néhány nappal ezelőtt kezdődtek meg a próbák Sarkadi Imre Szeptember című színművéből. A színmű előkészületeivel párhuzamosan javában próbálják már Dunajevszkij Napsugárka című operettjét, amelyet Magyarországon először Kaposvárott mutatnak be.

A Bartók versenyre készülnek a soproni zenekola növendékei

A soproni állami zenekolában megtartották az országos Bartók versenyek helyi elődöntőjét. A fiatal művészek közül több mint hatvanan kerültek az elődöntőbe. Közülük választják majd ki a legjobbakat, akik ebben a hónapban résztvesznek a G. Örköti tartandó középöntőn.

Magnetofonos tapasztalatsere Szabolcs-Szatmár megyében

A TIT Szabolcs-Szatmár megyei szervezete magnetofonszalagra rögzítette a műszaki jellegű írásban a mezőgazdasági szakemberek beszámolóját az általuk használt szovjet agrotechnikai műszerekről. A beszámolókat leforgatták a járás sok közösgében. A tapasztalatsere-előadások iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult meg, mintegy ötezer egyénileg dolgozó paraszt hallgatta meg a magnetofonos előadásokat. /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1956. március 11. 11 óra 5perc

/A vidék kulturális...folyt./

A társulat a siker nyomán elhatározta, hogy több más mezőgazdasági módszert is hasonlóan ismerttet a megye földművelő parasztjaival. A közeljövőben készíti Vilmos Kossuth-díjas tudományos kutató vetésforgó-rendszeréről rögzítenek hangszalagra előadást.

Délszláv népmesét, régi népszokásokat mutatnak be a Somogy megyei művészeti együttesek

Somogy megyében több népi együttes tűzött műsorára népmese-feldolgozást, fellelevenített régi hagyományt. A lakócsai délszláv népi együttes A furrangos legény című közkezdvelt délszláv népmesét dolgozta fel. A mesét sajátos délszláv hagyományokkal fűszerezik, s ismert népi táncokat, szép népdalokat mutatnak majd be a feldolgozás keretében. Műsorukat előadják a kaposvári színházban, s a megye több délszláv-lakta közösségben.

A baboccai népi együttes régi népszokást elevenít fel: műsorukban előadják a szentiványi tűzkerést. Az érdekes népszokás valószínűleg még a pogánykori magyarság hagyományai közül maradt fenn.

Korszerűsítik a pécsi szabadtéri színpadot

A pécsi városi tanács népművelési állandó bizottsága összehívotta a város öt éves kulturális tervét. A terv keretében gondot fordítanak a műemlékvédelemre is: a közeljövőben jelölő táblával látják el a város régi épületeit és egyéb műemlékeit. Az állandó bizottság javaslatára megindult már a pécsi szabadtéri színpad korszerűsítése. Az ezzel kapcsolatos munkákra félmillió forintot biztosítanak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1956. március 11. 15 óra 5perc

Szegedi irodalmi hagyományai 1848-tól napjainkig címmel kiállítás nyílik a szegedi Móra Ferenc Múzeumban

1956. március 11.

A szegedi Móra Ferenc Múzeumban - a Petőfi Irodalmi Múzeum közreműködésével - március 24-én kiállítás nyílik Szegedi irodalmi hagyományai 1848-tól napjainkig címmel.

A számos kéziratot, könyvet, képet, emléktárgyat fellelkesítő kiállítás azért is jelentős, mert nemcsak egy író életművét tárja a néző elé, hanem Szeged irodalmi hagyományainak bemutatásával az egész magyar irodalom fejlődését is szemlélteti 1848-tól napjainkig. Petőfi, Kossuth, Tócsics szegedi kapcsolatának emlékei, Szeged és környékének népköltészeti hagyományai, szegedi írók munkásságai és forradalmi tevékenységük történeti feltárta újabb dokumentumai, Mikszáth Kálmán, Gárdonyi Géza, Tömörkény István, Móra Ferenc, Juhász Gyula, Balázs Béla, Rónóti Miklós és József Attila szegedi munkásságának és kapcsolatainak emlékei mind színes és gazdag képet erről a korszakról. A kiállítás végül mai szegedi írók munkásságát, a város irodalmi életét ismerteti. /MTI/

A Vas- és Fémipari Dolgozók Szakszervezete budapesti bizottságának nyilvános ülése

1956. március 11.

A budapesti vas- és fémipari üzemek szakszervezeti küldötti vasárnap a Vas- és Fémipari Dolgozók Szakszervezetének központi székházában nyilvános ülést tartottak.

Jochim Lajos, a Vas- és Fémipari Dolgozók Szakszervezete budapesti bizottságának elnöke beszámolt a szakszervezetnek az elmúlt három évben végzett munkájáról, majd a szakszervezetek központi feladatairól szólt. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1956. március 11. 15 óra 15 perc

/A Vas- és Fémmipari Dolgozók Sz. Sz. Rt./

A beszámoló után a szakszervezeti küldöttek megvitatták az új szakszervezeti szervek feladatait a tervek teljesítése, az új technika megvalósítása, a munkavégzés fokozottabb szabályozása, valamint a munkavégzés további megszilárdítása terén. A választmányi ülés több mint háromszáz résztvevője a Szállítóbiztosítók Gyára Dolgozóinak kezébe bízta az elhatározott, hogy - a Dolgozók kivételével megjelölésen - március 15-től április 4-ig felszabadulási munkákat szervezzenek. Ugyancsak határozatként mondták ki, hogy április 4-től május 1-ig az üzemekben felülvizsgálják az elvégzett, de be nem vezetett újításokat és gondoskodnak, hogy ezeket az újításokat a legelőváltabb i. ún. belül a népgazdaság érdekében hasznosítsák.

Ezután a választmányi ülés újraszervezte a Vas- és Fémmipari Dolgozók Szakszervezete budapesti bizottságának tagjait. A gyűlés Jochim Lajos zárószavával fejeződött be. /MTI/

Gergely Péter Kossuth-Lajos író előadása Szegeden

1956. március 11.

Szegeden a TIT klubjában vasárnap délután Gergely Péter Kossuth-Lajos író tartott előadást az iradalom i. sz. körülményeiről.

Nagy érdeklődéssel fogadták beszámolója után a szegedi iróklub tagjainak számos kérdésre válaszolt az előadó. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1956. március 11. 16 óra perc

Ifjúsági kulturális szerepmunka Harkányban és Kémesen

1956. március 11.

Vasárnap, március 11-én Harkányban és az ormánsági Kémesen összesen 14 község 270 fiataljának részvételével tartották meg az ifjúsági kulturális szerepmunka körzeti bemutatóját. A harkányi bemutatón többi között nagy sikerrel szerepelt a siklósi általános iskola balettcsoportja.

Kémesen az ormánsági fiatalok együttese léptek fel. Nagy sikert aratott az eredeti népi öltözetben évi, ormánsági táncokat előadó tésenfai leánycsoport és a huzóveses multra visszatérő baráncsi és ormánsági népdalfelbuzgósítással szereplő kémesi vegyeskórus. Az ifjúsági körzeti szerepmunka kémesi bemutatója egyben első lépés volt ahhoz, hogy a siklóci járáshoz tartozó ormánsági terület legjobb együtteseiből egy 50-60 tagú ormánsági művészeti együttest alakítsanak. /MTI/

Bencze László Kossuth-Lajos festőművész kiállítása Székesfehérváron

1956. március 11.

A székesfehérvári István király múzeumban vasárnap délután nyit meg Bencze László Kossuth-Lajos festőművész kiállítása. A művész kiállítását szülővárosa renki kívül nagy érdeklődéssel fogadta és már a megnyitás napján többszázan tekintették meg.

A kiállítás megnyitása után a művész sajtófogadásra ismertette eddigi munkásságát, készülő műveit és terveit. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1956. március 11. 16 óra 50 perc
szarvasmarha
A lenjáró állattenyésztők tanácskozása Jász-kóhalmán

1956. március 11.

A Haz Fias Népfront jászberényi járási bizottsága vasárnap - a jászorsági mezőgazdasági hónap alkalmával - egésznapos tanácskozásra hívta össze Jászjákóhalmára a vidék kiváló szarvasmarhatenyésztőit. Tizennégy jászorsági községből több mint száz állattenyésztő - termelészövetkezeti tagok és egyénileg dolgozó parasztok - vett részt a tanácskozáson.

Mátó János, a Földművelésügyi Minisztérium állattenyésztési főigazgatóságának vezetője ismertette a szarvasmarhatenyésztés helyzetét és az állattenyésztési feladatokat. Többi között elmondta, hogy tavaly a termelészövetkezetekben egy-egy tehén tejhozama - az előző évi 1.600 literrel szemben - meghaladta az 1.800 litert. El kell érni, hogy a párthatározatnak megfelelően 1956-ban a szarvasmarhaállomány fele tehén legyen és tejhozamuk elérje az évi kétezer litert.

A beszámoló után felszólltak a jászorsági községek és termelészövetkezetek legjobb állattenyésztői. Labáth István, a jászjákóhalmi Bóka Termelészövetkezet elnöke elmondta, hogy tehenésztükben állandóan növekszik a tejhozam és jelenleg 17.3 liter a napi átlag. Ugyanakkor csökken a tej termelési költsége. Amíg 1954-ben egy liter tej 6-7 forintjába került a szövetkezetnek, az idén egy liter tej önköltsége a másfél forintot sem éri el. Saláncsi Teréz, a jászapáti Alkotmány Termelészövetkezet elnöke állattenyésztője ismertette, hogy tavaly májusban kezdte meg a mesterséges borjúnevelést és azóta 41 állatot nevelt fel az új módszerrel. Emellett, hogy egy-egy borjunál négyszáz liter tejet takarított meg, a napi súlygyarapodás elérte az egy kilót. Józsa Károly jászberényi egyénileg dolgozó paraszt bejelentette, hogy a jászberényi állattenyésztők rövidesen termelészövetkezeti csoportot alakítanak.

A tanácskozáson átadták a Földművelésügyi Minisztérium vándorújságját a jászjákóhalmi Bóka Termelészövetkezetnek, amely az országos tejtermelési versenyben a kistenyésztők között a legutóbbi értékelés szerint a legjobb eredményt érte el.

A tanácskozással egyidejűleg kiállítás nyílt meg a község művelődési otthonában, amelyen bemutatták a Jászorsági állattenyésztésnek fejlődését és a termelészövetkezetek eredményeit. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1956. március 11. 16 óra 50 perc

Nívóé ünnepség, nemzetiségi művelődési csoportok találkozása Felsőszőlőn

1956. március 11.

Március 11-én a vend. nemzetiségű Felsőszőlőn Pável Ágostonról, a nagy vasi tulárról nevezték el a község művelődési otthonát. Pável Ágoston egész életében a magyar és a szlovén nép kapcsolatainak elmélyítésén fáradozott.

Az ünnepségen megjelentek a magyar és a járási pártbizottságok, tanácsok, tömör szervezetek kiküldöttein kívül a Külügyminisztérium, a Népművelési Minisztérium, Oktatásügyi Minisztérium, a Kulturális Kapcsolatok Intézetének, a Magyarországi Dölszlávok Demokratikus Szövetségének képviselői. Résztvett az ünnepségen Dalibor Solbatic, a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság rendkívüli követe és meghatalmazott minisztere és doktor Vlko Novak, a ljubljana-i egyetem professzora is.

A vendégeket Felsőszőlőn díszkapu és a község lakosai várták, akiknek nyíltan Csemiczki László, községi/vb. titkára üdvözölte a vendégeket. Ezután a művelődési otthonban Jamrik Károly, a szentgotthárdi járási pártbizottság titkára példát szerelt fel, hogy hazánkban milyen megbecsülésben van részük a nemzetiségi dolgozóknak. Emlékezett a multira, a felszabadulás előtti időkre, amikor a Horthy-rendszer soványította politikája miatt a nemzetiségi községek nem fejlődhettek, s a jog nélküli nemzetiségi dolgozóknak csak kötelességek voltak. Felsőszőlőn a felszabadulás után kapott mozit, művelődési otthonot, ahol már már színjátszó, tánccsoport működik. Az elmúlt években megköszönésért a pedagógusok, az iskolai tantermek száma.

Jamrik Károly szavai után a jelenlévők nagy tapsok közepette doktor Vlko Novak professzor mondta szlovén nyelvű beszédet, amelyben méltatta Pável Ágoston életét és munkásságát, majd Pável Ágoston leánya nyugtatta át Bajzek Kálmán felsőlőnki vb. elnöknek átadta nagy fénypépet, amelyet a művelődési otthonnak ajánlott.

/tanács

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1956. március 11.

18 óra 45 perc

/Vasárnapi látogatások...1. felvt./

A múlt heti ünnepség után a megjelentek közös ebéden vettek részt. Az ebéden Vlkó Novák professzor pohárköszöntőt mondott.

Délután a művelődési otthonban Felsőszőlők, Szakonyfalu vend., Narda, Horvátlövői horvát és Parnáspáti német nemzetiségű kulturális csoportjai tartottak baráti találkát: bemutatták tudásukat, átadták egymásnak tapasztalataikat. /MTI/

Vasárnapi látogatások a tavaszváró termelészövetkezetekben

1956. március 11.

Termelészövetkezeteinkben a tavaszi készülődés szakértő munkája közepette is szakítanak időt arra, hogy vasárnaponként vendéül lássák az újjal ismerkedő, tanulni vágyó egyenleg dolgozó parasztokat, és az új, közös gazdaságok elnökeit, tagjait. Március 11-én, vasárnap ismét országos szintű népi csoportok keresték fel a virágzó társas gazdaságokat.

Háromnapos tapasztalattal kezdődött a barcsi Vörös Csillag Termelészövetkezetben

Március 11-én, vasárnap reggel ismét hazavert Somogyban. A kedvezőtlen időjárás sem akadályozta meg Zala megye több mint tíz községének termelészövetkezeti tagjait abban, hogy felkeressék az országos hírű barcsi Vörös Csillag Termelészövetkezetet. Növekvő érdeklődés - főleg újonnan alakult termelészövetkezeti elnökök - örvényelt a szövetkezetbe, ahol a vendégek részvételével a romlás tapasztalatossá kezdődött.

Az üzembeszakadás megtekintésekor feltűnt a látogatóknak, hogy a 2.000 hektáros gazdasághoz viszonyítva aránylag kicsiny a létesítmény. Bóhm József, a szövetkezet parttitkára elmondta, hogy a fő célja a szövetkezetnek a létesítmény növelése, hiszen a gépállomány sokkal olcsóbban és jobban elvégezheti a szántóföldi munkát. /Felvt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1956. március 11.

18 óra 45 perc

/Vasárnapi látogatások...1. felvt./

Huszonnyolc tag traktorosuk van, akik állandóan a szövetkezet földjén dolgoznak. A vendégeket a szövetkezetek jövedelme is jól érdekelte. Sziij István a szövetkezetek jövedelméről válaszolva elmondta, hogy a legutóbbi évi számadás után nyolcezer forintot csehszlovák szobabutort és háromezer forintot konyhabutort vásárolt. A szövetkezeti parasztok emelkedő jövedelmét bizonyítja az is, hogy már több mint ötven tag vásárolt házat magának és az idén körülbelül még annyiien költöznek új lakásba.

A hazaszíni szemlék után megbeszéltek a háromnapos programot és a zalaik köréssire mindennap előadást tartanak majd a szövetkezeti munka szervezéséről, a tervezéséről. Az előadottakat gyakorlati bemutatókkal kapcsolják.

Gondos tavaszi felkészülést tapasztaltak a borsodszéki egyéni gazdák a szent-istváni Búke Tsz-ben

A szentistváni Búke Termelészövetkezetbe vasárnap borsodszéki egyéni gazdák látogattak el. Szál Gábor, a termelészövetkezet elnökhelyettese számolt be közös gazdaságuk állandó fejlődéséről, a többi között bejelentette, hogy a szövetkezet beszthatatlan voltana ma már meghaladja a 2.200.000 forintot.

A vendégeket a tsz mintaszerűen rendezett gazdaságának megtekintésekor főleg az érdekelte, hogyan növeli a tsz a terméshozamot akkor, amikor a kedvezőtlen őszi időjárás miatt a múlt évinél gyengébben előkészített földre kerül a mag. A szövetkezeti elnökök a nehézségekkel és bizonyos abban, hogy elérjék a három százalékos termésemelkedést. Minden anyagi feltétellel rendelkezésükre áll ehhez, hogy az időjárás káros hatását ellensúlyozzák. Ötszáz méter műtrágyát tartalmazóknak az őszi műtrágyázásra és kétézer hektáron a tavaszi műtrágyázásra is állították a tsz igényeit. A tavasziak alá pedig mintegy huszezer méter műtrágyát szántanak majd le. A gépállománnyal szerelést követték, hogy amint a földre rá lehet menni, a munkavetéseket szennel különleges hanggal járassa meg. Ezzel egyszerre parhancsolták és támogatták a földet. /Felvt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 21. kiadás 1966. március 11.

18 óra 50 perc

/Vasárnapi híradások...2.folyt./

Százötven látogató a májocsi
Rakosi és a rízsafai Kézcs Ut Tsz-ben

Baranyában a tavaszi vetés közelgésével egyre több dolozó paraszt látott a társas gazdálkodás mellett. A májocsi Rakosi Tsz ebben az évben 230 belsővel gazdálkodott, akik mintegy másfél ezer hold földet vittek a kézcsbe.

A májocsi társas gazdálkodók vasárnap ismét vendégeket fogadtak. A siklósi és a sáskói járás nyolcvan egyenlő dolozó parasztja tekintette meg a korszerű, nagyüzemi gazdálkodásnak megfelelően szervezett, vízvezetékkel, ipartelepvel, teherautókkal, iparvállalással ellátott gazdaságot. A munkaszervezésről, a társas gazdálkodás előnyeiről Szivéri Kálmán tsz elnök, a specialista munka hátsó tartott beszámolt.

A rízsafai Kézcs Ut Termelészövetkezetet a siklósi és a sáskói járás hatvan egyenlő dolozó parasztja és tsz tagja kereste fel, akik a helyszínen győződtek meg a gazdasági politikai szervezésről, az egyéni gazdaságoknál nagyobb lehetőségekről. /MTI/

A Somogy megyei Várdán U. Március 15. néven termelészövetkezet alakult

1966. március 11.

A Somogy megyei Várdán március 11-én, vasárnap ünnepelték az új település lakói: 47 családi termelészövetkezetet alakított. A több mint háromszáz hold földön gazdálkodó szövetkezet az U. Március 15. nevet vette fel. Elnökül a szövetkezeti mozgalom lelkes harcosát, Balázs János lo hallos gazdát választották. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 21. kiadás 1966. március 11.

19 óra 20 perc

A jubileumi érsőben teljesítették az április 4. tiszteletére tett 28.000 tonnás ígretüket a tatabányai bányászok

1966. március 11.

A jubileumi tatabányai szénbányákban munkával köszöntötték március 11-ét, az első szénlelő fúrások telepítésének hatvanadik évfordulóját. A másodévi mintegy tizennégy és félezer bányász az évfordulót megelőző héten is egyenletesen teljesítette napi tervét, vasárnap a több ezer szállítómunkáson és külszíni dolozón kívül a jubileumi műszaknak már a délelőtti harmadában több mint ezer bányász fejtette a szenet a bányák mélyén.

A szombati 16.000 tonnás napi termelési eredmény után a vasárnapi műszakban új, nagyszerű gőzelmet arattak az ünnepi bányászok. A VI-os, a VIII-es, a X-es és a XI-es aknákból felszínre külték az április 4-ig tervben felül kért szén ezer tonnát, s vasárnap a délutáni órákban már a Munka Vörös Zászló Éremrendjével kitüntetett tatabányai trófeát ezt jelentette, hogy külszínre külte az április 4. tiszteletére tervben felül vállalt 28.000 tonna szenet. Ezzel az eredménnyel már megelőzték újabb ígretük teljesítését: hogy a párt és a kormány által márciusban tervben felül kért tizenezer tonnának egyötödét - tízezer tonna szenet - a tatabányaiak adják az országnak. /MTI/

B 22. kiadás 1956. március 11.

19 óra 25 perc

Hajdu megye flonjári parasztfiataljainak második tanácskozásán
negyvenöt évvel ezelő óta a parasztfiatal ismert termelész-
vetkezetekbe

1956. március 11.

Vasárnap Debrecenben csaknem kétszáz résztvevővel tartották meg Hajdu megye flonjári parasztfiataljainak második tanácskozását. Az elnökségben helyet foglalt és felszólalt Gosztonyi János, a DISZ Központi Vezetőségének titkára.

Gurbán György, a DISZ Hajdu-Bihar megyei bizottságának titkára tartott beszámolt. Elmondotta, hogy ebben az évben 2.579 teral, köztük 330 riatallal gyarapodtak a megye termelészvetkezetei. A fiatalok kezdeményezésére Artándon, Felsőhársán és Honeidán új termelészvetkezet alakult. Beszolt a falusi DISZ-szervezetek feladatairól a tavaszi mezőgazdasági munkákban, a szervezet megerosítésben és a termelészvetkezetek fejlesztésben.

A tanácskozásán résztvevő évvel ezelő parasztfiatalok közül többen bejelentették: felvételüket kérik a termelészvetkezetekbe. Összesen 45 riatal adta át a tanácskozásán belépési nyilatkozatát, amelyeket a DISZ Hajdu-Bihar megyei bizottsága továbbít a termelészvetkezetekhez.

A negyvenöt évvel ezelő óta a parasztfiatal felhívással fordult a megye évvel ezelő óta a parasztfiataljához: szüleikkel együtt lépjenek a szövzeti gazdasági útjára. A tanácskozás résztvevői táviratban üdvözölték a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségét. /MTI/

B 23. kiadás 1956. március 11.

19 óra 30 perc

Nagygyűlésen emlékeztek meg vidéken a nemzetközi nőnapról

1956. március 11.

Vasárnap, március 11-én számos vidéki város, község nagyszabású ünnepe színhelye volt. Asszonyok tizezrei gyűléseken emlékeztek meg a nemzetközi nőnapról, a világ asszonyai nemzetközi szociális napjáról. Ez alkalommal számos sokgyermekes anyát tüntettek ki az anyasági érem különböző fokozataival. Szolnokon a Szigligeti Színházban mintegy 700 résztvevő előtt Vass Istvánné, az MNSZ országos elnöke mondott beszédet. Miltatta az asszonyok szociális napjának programját a nemzetközi békaharcben. Az ünnepségen adták át az MNSZ városi szervezetének versenyzésraját a nemzetközi nőnap tiszteletére indított munkaverseny győzteseknek, a Szolnoki Jársműjavító Vállalat asszonyainak, akik különösen az önkéntesség csökkentésben értek el szép eredményt.

Szegeden több mint ezer asszony és leány gyűlt össze a Szabadság Filmszínházban. Nagy Józsefné könnyüipari miniszter, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének tagja mondott ünnepi beszédet. Hangsúlyozta többi között, hogy a férfiakkal egyenjogú magyar nők jól megállják helyüket a politikai, a kulturális és a gazdasági élet vezető helyein is. Nagygyörgy Mária emléttette példájának, aki 1923 óta dolgozik a Szegedi Kenderfonóban, a felszabadulás előtt egyszerű munkásként, s immár tíz esztendeje, mint igazgató elismerésre méltán irányítja az üzemet.

A szekszárdi ünnepségen harminc termelészvetkezeti asszonynak és leánynak nyújtották át a "Kiváló termelészvetkezeti tag" jelvényt és oklevelet. Lippai Ambrusné zombai évvel ezelő óta a parasztszervezetek tevékenységében elért kiváló eredményéért a Munka Érdeméremmel tüntették ki. A résztvevők felhívást foglaltak el, amelyben a mezőgazdasági munkában való fokozottabb helytállásra szólítják fel a falusi dolgozó asszonyokat, leányokat.

A nyíregyházi ünnepségen husz sokgyermekes édesanyát tüntettek ki az anyasági érem különböző fokozataival. Közöttük volt Garai Józsefné, a nyíregyházi Béke Tsz tagja is, aki 15 gyermeknek adott életet. Gyöngyösön Nánási László, a Magyar Nőköztársaság Elnöki Tanácsának tagja 17 sokgyermekes anyának nyújtott át kitüntetését.

/Folyt.köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1986. március 11.

19 óra 35 perc

/Nagygyűlésen emlékeztek meg...f.let./

A vidéki városokhoz hasonlóan számos községben is kulturális műsorral egybekötött ünnepségen emlékeztek meg a nők ünnepéről. Így Havas megyében hatvan, Szabolcs megyében negyven, Békés megyében tizenhat községben ünnepeltek. /MTI/

Filmművészeti ünnepség Csornán

1986. március 11.

A Filmművészeti szervezetek Győr-Sopron megyei központja és a KPOSZ területi bizottsága vasárnap a Filmművészeti szervezet tiszteletdíj kiállításának alkalmából egésznapos megyei ünnepséget rendezett Csornán.

A Filmművészeti kulturális csoportok több mint kétszáz tagja versengett ez alkalommal a minél előkelőbb helyezésért. Négy órán át a tánccsoportok mutatták be tudásukat, s közülük különösen a szanyi és kapuvári együttesek nyújtottak művészi teljesítményt.

A délutáni műsorban a csornai Filmművészeti színház Jókai Mór-Háy Gyula: Szabolcs, szerelem című háromfelvonásos drááját mutatták be.

A bírálóbizottság a két első díjat a szanyi és kapuvári együttesnek ítélte oda. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás

1986. március 11.

19 óra 40 perc

Filmművészeti külföldi ünnepség Elek közében

1986. március 11.

Békés megyében a magyar, román, szlovák és német nemzetiségű lakta Elek közén Hunvárián elrendezett művelődési otthonában vasárnap Filmművészeti külföldi ünnepséget tartottak. Meghallgatták a kate Jászai Gyvazeti beszámolóját az elmúlt év működéséről. A beszámoló az utóbbi időben jelentősen javult. A bevételek több mint kilenc millió forintot értek el az elmúlt év alatt, s a tagok minőségi szabványokra szánt terményét és borsófit adták oda a szervezetüknek. A tiszta jövedelemből több mint nyolcvan ezer forint értéket osztanak szét vidéki és városi visszafizetés és juttatás címen. Püski Gerőné például, a Rákóczi Termelőszövetkezeti Csoport elnöke az igazgatóválasztás és a terményeladás után 765 forint értékű igazgatói visszafizetés címen.

A hozzájáruló sok értékes javaslatot tett a művelődési munkára. Elhatározták többi között, hogy új huszós értékelést létesítsenek, valamint italmentesnek ez Ujtelepen. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás 1956. március 11. 20 óra 30 perc

Csongrádban csaknem husz helyen rendeztek vasárnap ünnepsé-
get az MSZEP alkalmából

1956. március 11.

Csongrád megye csaknem husz városában, illetve közsé-
gében rendeztek vasárnap ünnepséget a Magyar-Szovjet Barátság
Hónapja alkalmából. Hódmezővásárhelyen a Petőfi Művelődési Házban
az esti órákban mintegy négyezeren hallgatták meg Sipka
Sándor pedagógus előadását Tarasz Savcsenkőről. Szentesen a
Szovjet zene remekjei címmel rendeztek előadást. Csongrádon
Puskin életét és munkásságát ismertették. A községek művészeti
egyesületei szovjet írők színdarabjait mutatták be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás 1956. március 11. 21 óra 30 perc

Irányjelzés

1956. március 11.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1956. március 11-én, vasárnap este:
Hideg idő

Közép- és Kelet-Európában változatlanul tart a hideg,
sokfelé havas időjárás.

Hazánkban ma változóan felhős volt az időjárás, több helyen
vált kisebb havazás, de számottevő csapadékot sehonnán sem jelen-
tettek. A hőmérséklet általában 0-minusz 3 fokig, Kalocsán plusz
1 fokiig emelkedett. Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet
minusz 5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 milliméter,
mérésnél emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: Változóan felhős idő,
néhány helyen havazás. Mérsékelt, idénkint megélénkülő észak-
nyugati szél. Várható legracsonyabb hőmérséklet ma éjjel minusz
5-minusz 10 fok, esetleg egy-két helyen minusz 10 fok alatt.

Várható legmagasabb nappali hőmérséklet: minusz 3-
plusz 2 fok között.

x x x

A Duna vízállása Budapestnél vasárnap 16 órában 740
centiméter. /MTI/

V É G E

M T I H I V A T L O S K Ö Z L E M E N Y E K

H. l. K. l. s. 1956. március 11.

2. számú tábla

Az Á. v. z. v. d. l. m. i. K. r. m. n. b. i. z. t. o. s. s. á. g. j. e. l. e. n. t. i.:

1956. március 11.

Budapestnél a víz állás vasárnap délután 6 órákor 722 centiméter volt, a tetőzés 41 centimétert apadt. Az apadás mértéke a Budapest-Duna-földvári szakaszon szardára 100-120 centiméter körüli lesz. Vasárnapon a vízszint Duna-földvár-Dombóvár között kisebb ingadozásokat mutat, Dombóvártól az országhatárig árad. Bajánál a vízszintemelkedés az utolsó 24 órában 43 centiméter, Mohácsnál 79 centiméter volt.

A Duna-földvári duna menti vídvonalon megfigyeltetett munkával nagy anyagi és technikai erővel sikerült a veszélyes állapotot megszüntetni. Szél az itt lévő községeknek körötte szűkösnek látszó kiürítést el lehetett kerülni.

A katonai műszaki alakulatok vasárnap délutáni eredményes robbantó munkájának hatására a Duna-földvári torlasz nagyobb része a délutáni órákban megindult. Az országhatár közelében szabó víztükör van, amelyre eljuttatásának, hogy innen fokozatosan felálló halva a földvári torlasznál jól bevált járható utat szerezve a víz levonulását akadályozó jéteheret megbontsuk.

A Bagyiszőlő szigetén újjal beköveztetett elöntés továbbfejlesztése ellen folyamatban van a szigetelőképítések építése.

Az árhullám tetőzésének az utolsó szakaszra történt leállításával a víz eltem szűkösnek látszóan ide kerül át. Az egyes állásokra fokozott figyelmet kell fordítani az ország határ sabb vízszintet is felálluló árhullám ellen kell a munkát folytatni, hanem a jéteheret a magasabb igénybevétel mellett jelentősebb szivárgások, csurgások és vídvonal menti vízfelkötések elleni küzdelem kell a gátak további megépítésével.

Az árvízvesztés ellen hűsítésen végrehajtott munka vasárnap megkezdte a munkáját.

3. tábla

/A. v. z. v. d. l. m. i. K. r. m. n. b. i. z. t. o. s. s. á. g. j. e. l. e. n. t. i. /

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 2. kiadás 1956. március 11.

22 óra 50 perc

/Az Árvízvédelmi...folyp./

A védekezés gerincét a honvédelmi alakulatok alkotják, akik felelősséget nem ismerve állnak helyt a gátakon. A védelemben résztvevő lakosság és az üzemi dolgozók hatalmas táborából a pályamunkások 7.000-nál nagyobb létszámú csapatát kell kiemelni, akik ugyancsak mindig az első sorokban dolgoznak. Kamagasló teljesítményt nyújtottak a MÁV forgalmi dolgozói, a nehéz földmunkásoknak, vízkezelő csapatoknak a legrövidebb idő alatt lebonyolított szállítással. A Csépel-kútévi vízvezetősége és pártbizottsága már előre megszervezte a dolgozók segítségát, amely több ízben hatékonyan támogatta a védelmet.

/MTI/

V I G E

MTI

Kindja a Magyar Televízió Híradó, Budapest, I. Páva utca 3-7. Telefon: 159-490, 318-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

H. 1. kiadás

1956. március 12.

6 óra - perc

Új típusú rádiókat hoznak forgalomba az idén a földművelésszövetkezetek

1956. március 12.

A villamosított tervek végrehajtása során egyre több község kapcsolódik be a hálózatba. A villanyvilágítás bevezetésével a földművelésszövetkezeteknél nő a kereslet a többlámpás rádiókészülékek iránt. Ig 1951-ben alig 25.000 készülék kelt el, 1954-ben ez a szám megduplázta az 50.000-ot. A múlt évben több mint 67.000 különböző típust hoztak forgalomba. Ezzel a kereslet mind választékban, mind mennyiségben tovább nő, az idén 105.000 rádiókészülék forgalomba hozását tervezik a földművelésszövetkezetek. Ezek között újabb típusú készülékek is szerepelnek, mint például a telepés és hálózati használatra egyaránt alkalmas natesűves és négy hullámsávú AB-701-es, továbbá a közepes hullámsávú Tenta Béti táskarádiók. Az idén már vidéken is forgalomba kerül a V3-1-es és a Velence 2 típusú 3+1-es készülék, valamint a Balaton-négy 4+2-es hálózati világvevő rádió

/MTI/ Új típusú

Letszik a budapesti kertek gyümölcsfái

1956. március 12.

A budapesti Kertgondozó Vállalat 100 dolgozója a fagyfelengedés után nyomban megkezdte a budapesti kertek gyümölcsfáinak ápolását. A vállalat összesen 200.000 termőfaegységet gondoz rendszeresen, csaknem négyszer annyit, mint tavaly. Most az ágakat metszik, tisztogatják a törzsüket, megvédik a gyümölcsösök talaját. Felkészültek már a nagyfagyok előtti permetezésre is. Ezt a munkát két gépkocsi alvázra szerelt motoros permetezőgéppel végik. Egy-egy motoros permetező brigád munkáját helyettesíti, ugyanakkor óvatosan öntözéssel gondoskodik a gyümölcsösök és a szőlő budi permetező /MTI/